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У Харкові РФ вдарила по рятувальниках
ДСНС: є жертви і поранені
Марта Гичко 07:48, 15.06.26 2 хв. 291
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Рятувальники працювали на місці удару РФ, коли окупанти здійснили повторну
атаку.

Росія атакувала рятувальників ДСНС / фото facebook.com/MNS.GOV.UA
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Масована атака на Україну - що відомо
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 15 червня Росія масовано атакувала Харків. На місцях влучань працювали

рятувальники, коли окупанти завдали повторних ударів, повідомив міністр внутрішніх справ

Ігор Клименко.

"У Харкові під час гасіння пожежі внаслідок повторного російського удару загинуло 5

рятувальників ДСНС. Ще щонайменше 5 – поранено. Мої співчуття сімʼям загиблих героїв без

зброї. На жаль, продовжуємо втрачати тих, хто рятує життя", - заявив Клименко.

За словами міністра, під головним ударом масованої атаки Росії опинився Київ. Є значні

руйнування цивільної інфраструктури. До ліквідації наслідків задіяні необхідні служби. 

Натомість мер Харкова Ігор Терехов заявляв про вибухи у Шевченківському та

Холодногірському районах міста. Повідомлялось про пожежу на цивільному підприємстві та

постраждалих.

Як повідомляв УНІАН, внаслідок масованої атаки Росії на Київ зафіксовані пошкодження та

пожежі майже в усіх районах міста. Є поранені та загиблі.

За останніми даними від ДСНС, 4 людей загинули, поранення дістали 25 осіб. Як уточнив

Кличко, серед поранених є дитина і вагітна жінка.

Також влада повідомила про пожежу на території Києво-Печерської лаври. Вона

розпочалася на даху Успенського собору. Почалася пожежа, але стародавні ікони та інші

святині вдалося врятувати завдяки терміновій евакуації.

Існує лише один спосіб примусити Путіна до миру, - американський історик

Ворог вдруге за ніч атакував Київ, постраждало 23 людини

Удар по Києву: є загиблі та поранені, пошкодження майже у всіх районах (фото)
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07:52 У Києві змінено маршрути трамваїв і
тролейбусів, рух в центрі ускладнений

07:48 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: є жертви і поранені

07:30 Вчені назвали, який горіх
корисніший - фісташки чи арахіс: відповідь
здивує багатьох

07:27 Крихка угода з Іраном: Трамп
залишив складні питання на потім, -
Bloomberg

07:20 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

07:10 Гороскоп на 15 червня: Овнам - не
мовчати, Стрільцям - свобода та ясність

07:00 Стародавні ікони та інші
святині вдалося врятувати, - намісник
Києво-Печерської лаври (фото)

06:30 Новий тиждень в Україні
розпочнеться з дощів

06:26 Удар по Києву: є загиблі та
поранені, пошкодження майже у всіх
районах (фото)

06:00 15 червня: церковне свято сьогодні,
з чим треба бути особливо обережним
цього дня

05:32 Позбавити українців тимчасового
захисту хочуть в одній з країн ЄС

05:00 Свята та прикмети 15 червня: що
обов’язково потрібно зробити для близьких
сьогодні

04:42 Ворог вдруге за ніч
атакував Київ, постраждало 23 людини

03:35 Існує лише один спосіб примусити
Путіна до миру, - американський історик

03:31 Болюча поразка Росії як "Мста-С"
програла боротьбу Південній Кореї за
індійський контракт

03:00 Під час атаки РФ загорівся
Успенський собор Києво-Печерської лаври

02:45 Що містить більше білка та
клітковини – фісташки чи арахіс

02:24 У Києві лунають вибухи,
працює ППО, є постраждалі

02:04 Вік став слабким місцем Трампа: що
з'ясувала The New York Times

01:41 Султан Брунею володіє найбільшим
палацом у світі: у ньому 1788 кімнат і п’ять
басейнів

01:24 Європейський винищувач шостого
покоління залишився без Франції

00:44 Африканців заманюють до Росії на
роботу, а відправляють на фронт в Україні,
– The Telegraph

00:36 У 90-х про ці іграшки мріяли усі діти,
а сьогодні вони нікому не потрібні

00:19 Трамп заявив про укладення угоди
між США та Іраном і відкриття Ормузької
протоки

14 червня, неділя

23:56 "Американський" смартфон Трампа
виявився копією китайського пристрою
2024 року

23:40 "Шахеди" намагалися
прорватися до Києва: Флеш повідомив
про успішне перехоплення дронів

23:31 Які фрукти легко виростити в саду:
експерти розповіли, як не нашкодити
деревам

23:12 У НАТО визнали нову загрозу: епоха
"безпечного тилу" для Заходу закінчилася

23:05 В окупованій частині Донеччини
майже закінчився бензин: скаржаться
навіть військові РФ

22:29 Китайський позашляховик подолав
"неможливу" смугу перешкод (відео)

22:26 Унаслідок зіткнення вертольотів у
Ріо-де-Жанейро міг загинути співак Олівер
Трі, – ЗМІ

22:03 Росія "вкрай повільно" наступає в
Україні, і змін у ситуації не передбачається,
– France24

21:43 В Україні вже до кінця року почнуть
звільняти бійців з найбільшою вислугою, -
Міноборони

21:34 Морські піхотинці ЗСУ витіснили
окупантів з частини островів на
Херсонщині та розширили "кіл-зону"

21:33 Україна і Тайвань придумали модель
оборони, яку має наслідувати увесь світ, -
аналітики

21:25 Що буде, якщо щодня їсти гречку:
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 .

Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 14 червня . Церковне свято 9 червня .
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Сад-город . Чим найкраще травити колорадського жука . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння .
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